



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



河道清洁员救起轻生老人

一同救人的还有三个热心小伙

本报10月21日讯(记者 张浩)20日上午,一老人在白浪河健康桥上跳河轻生,被在附近清理河道垃圾的清洁员王文堂救起。21日在接受记者采访时,59岁的王文堂连说不是自己一个人的功劳,一同救人的还有三个热心的小伙。

21日下午,记者在白浪河健康桥下见到王文堂的时候,他正准备撑起竹筏继续清理河道。王文堂是昌乐县白塔镇南高庄村的村民,六年前经村里人介绍,来到潍坊做了看河人。虽然工资并不高,但是对他来说已经很满意了。说起昨天的事情,他

连夸三个小伙热心。王文堂说,20日中午10点40左右,他在健康街白浪河南撑着竹筏捡拾河道内的垃圾,突然听到有人喊“有人跳水了,有人跳水了”。王文堂回头时看到一个穿红色上衣的女子在喊有人落水,但是没看到落水的人。

“人在水里仰面躺着,没看到。”王文堂说,他当时离桥有六七十米的距离,没有看到落水的人在哪个位置,这时有三个小伙子从岸边跑过来,给他指落水者在哪里。

“我一个人弄不了。”王文堂说,那天风很大。他若不撑住,竹

筏很容易在水里乱飘。他就让三个小伙子一起上竹筏救人。一开始三个小伙子对于竹筏有些担心,但上去之后就直奔落水点去了。

王文堂说,老人落水点在健康桥第三个桥墩附近,他们过去时,发现老人是仰着躺在水里,因为最近水位降了,落水点水深不到两米,老人落水后又很快浮了起来。

“他说‘你别救我’。”王文堂说老人大概70岁的年纪,施救时并没有挣扎,但是一直在喊着说不要救他。王文堂一只手撑住竹筏,另一只手抓住了落水老人的一条腿,其他人一起合力把老人

从水里拉了上来。他们将老人带上岸时,120救护车也已等在一旁,很快用担架将老人抬走医治。从王文堂发现落水老人到将老人救起,用了不到20分钟时间。

在附近目击了过程的摊贩说,落水的老人身上穿戴干净整齐,穿了一双很新的皮鞋,身上还带着手表和手机。

“三个小伙子都很出力。”王文堂说,救落水者并不是他一个人的功劳,三个学生模样的小伙子在救人之后就离开了,他都不知道他们是干什么的,走的时候小家伙还对他说“大爷,你心真好”。



“老爷车”撞死人后扬长而去 肇事司机称当时在迷糊,以为撞了电线杆

本报记者 张浩



嫌疑人在接受质讯。

“出车祸了,大车撞人了”

10月15日下午3点,在荣乌高速潍坊入口南一公里的海港路上,一辆疾驰车将同向行驶的电动三轮车撞出20米远,三轮车驾驶员经抢救无效死亡。肇事车辆在留下长达50米的刹车痕迹之后径直离去。根据现场遗留的碎片,警方72小时内曲折缉凶。

在事故现场,一辆银白色的电动三轮车已被撞得不成样子。车斗严重变形并已与车身分离,三轮车的左后轮在离车身50米远的地方,旁边绿化带一棵树被撞歪,附近有明显血迹。现场有两条明显的刹车痕,一条长达50米,另一条稍短。肇事车辆并不在现场,只留下了一个黑色的轿车内衬和车灯碎片。

这时,让民警疑惑的问题出现了。报警人称肇事车为一辆大车,



电动三轮车被撞得支离破碎。

但现场勘查的结果却是一辆黑色的轿车。“目击者提供的信息和现场勘查结果出入很大。”寒亭交警大队事故处理中队指导员李冰介

绍说,不管是轮胎宽度还是车轮间的距离,都指向是轿车,而在此期间又从医院接到消息,65岁的伤者经抢救无效死亡。

漆片分三层,锁定肇事车

为了尽快确定肇事车辆,寒亭交警大队分三路进行了寻访。

首先是寻找报警人确认信息。李冰说,他们重新找到报警人了解到,报警人称当时开车路过,听到后面碰撞声音之后回头,发现离出事三轮车最近的是一辆大车,他就赶紧打电话报警,并未看清是否是大车肇事。根据现场勘查以及走访结果,民警排除大车肇事可能,初步认定肇事车为一辆黑色轿车。

在寻找监控设备时又出现了新的问题。事发地点为滨海区和寒亭区交界处寒亭地界,按肇事车辆

的行车轨迹应该为继续向北走,然而在调取监控时发现,当天滨海区大面积停电,路口监控都无法运行。沿路一些工厂有电,但是监控面积无法覆盖到整条道路。

“我们只能向回查。”民警在事发点的前一个路口处找到监控录像,然后推算出车辆经过的大概时间,选取了10分钟的录像进行查找。然而这10分钟内通过了上百辆车,仅黑色轿车就有四五十辆。

就在民警一筹莫展的时候,第三路队员从汽车专业技师处得到信息。根据现场遗留大灯碎片拼凑

发现,肇事车辆应该是一辆90年代出产的日本进口车,目标一下子就缩小到了两辆。一辆为昌乐牌照,一辆为青岛牌照。

在比对时,青岛牌照轿车引起了民警的注意,因为在了解的信息中发现,从2011年开始这辆车有数十个违法信息未处理,更让民警留心的是,这辆车在登记资料上显示的是蓝色,监控录像上显示的是黑色,而现场遗留的轿车漆片也明显的分三层,底下为蓝色,中间一层腻子,外层为黑色。肇事车辆已确定,此时也到了16日凌晨两点。

这辆车被倒卖过十多次

16日早上,根据车辆登记信息以及违规时出现的地点,民警再次分三路探查。

李冰带人直奔青岛了解到,肇事车辆登记时的所有单位早已不存在,而且该车在青岛境内就被倒卖,但车主未过户。登记信息未为1996年出产的本田车,车身为蓝色。经过层层追查,打听到在2011年时,该车由青岛卖到了潍坊。

在肇事车辆的违法信息中,从2012年至今有30多个未处理信息,绝大多数为闯红灯,发生地有高密、潍城、潍坊市区等,但多在临朐。民警又去临朐了解到,该车也是多次被倒卖,前前后后有十多次,没有具体的车主信息。

最后一路队员沿着肇事车辆的逃逸路线追查,根据工厂外面的监控以及目击者提供的信息进行

比对,发现该车沿昌邑开往高密方向。在案情一点点推进下,在17日下午,有目击者称发现一辆黑色轿车右前侧有明显破损。18日,民警顺着掌握的信息找到了当时驾车的高密市姜庄镇的牟某,在对牟某的突击询问中发现,事发时不是他开的车,而是同一乡镇的朋友李某。之后民警迅速将在家的李某抓获。

案发时一个睡着了,一个在迷糊

李某称,15日当天,他跟牟某来潍坊找朋友玩,中午跟朋友吃饭的时候两人都喝了些酒,李某称自己喝了两瓶啤酒,平时很少喝酒的牟某也喝了一些。下午两人原本计划是去北海浴场继续玩,在行经海港路时出事了。

“当时我有些迷糊”,李某称,因为前一天还在帮朋友开大车,所

以有些困,再加上喝了点酒,开车的时候就有些迷糊。对于自己撞人的事,李某称是在民警到他家的时候才知道的。“我以为是撞到电线杆了。”当问及为何不停车查看的时候,李某称自己有大车的驾照,出门撞车说出去有些丢人,所以就没有停车接着开走了。

当时在车上的牟某称,因为喝

了一瓶多啤酒,当时他在车上睡觉,出事时他直接撞到了挡风玻璃上,晕了一分多钟才醒过来。开车的牟某说撞电线杆了,他从后视镜没看到别的,也就没有下车。又往前开了一段路之后,李某说还有些迷糊,两人就交换了位置,由牟某来开车。

目前,两人已被刑拘。

换季收纳

1清洗、保养后再收纳

换季收纳的衣物大多会过一段时间后才会再拿出来使用,因此一定要在收起来之前,确实清洗干净,做好保养工作。

2依照使用率归纳位置

虽然换季收纳的物品短时间内不太会再用到,但如果遇上天气变化或出国旅行,有些衣物随时可能要被拿出来,所以摆放位置变得很重要。建议可分为“经常用”“偶尔用”“很少用”三大类,分别放在最方便拿取、稍微高一点及后面

3建立自己的顺手规则

收纳可以随性一点,不需要太过井井有条,但还是要养成物归原位的习惯,以自己顺手为原则,在随意中建立规则,才不会造成乱丢一通、杂乱无章的局面。

4善用生活小物当道具

收纳并不需要花大钱买道具,利用手边的生活物品,换个用法就能创造出收纳巧思,不要的围巾、破掉的丝袜,都可以变成收纳衣物的好帮手。

昌河铃木重磅登场 全新形象亮相潍坊车展

10月17日,2013年第十八届潍坊金宝汽车博览会盛大开幕。此次车展昌河铃木全系车型重磅登场,以全新的展具形象强势亮相。这是昌河汽车公司首次采用室内统一标准展具参加车展,得到了现场观众和媒体的高度关注。

展会现场,整套展具无论是从造型、布局,灯光,还有现场的氛围,都带给客户耳目一新的感觉。展具以白色为主基调,LED大屏为整套展具增加了不少亮点,而主形象墙采用的半管波浪形装饰,简介明快,动感十足。

车展首日,昌河铃木展位

现场活动惊艳登场,靓丽的模特、激情四射的舞蹈、吸引眼球的小丑表演等都为昌河铃木现场聚集了不少人气。昌河铃木展台硬件软件的完美结合,体现了昌河铃木汽车对整体品牌形象的重视,大力提升了昌河铃木品牌在消费者心目中的形象。

此次车展,昌河铃木潍坊广潍和山东东虹两家潍坊授权经销商联合参展,在厂家优惠活动的基础上,两家经销商为了回报消费者10余年对昌河铃木的支持,推出了更多购车优惠措施,让消费者在展期期间,享受最大的让利。